Die Sitzungen im Jahr 2009

Zuriick zur Ubersicht

Sitzungsdaten 2009  Einladung, Geschifte
Beschliisse,
Protokolle
14. Dezember (A) Einladung GRPK: Bericht + Antrag Voranschlab 2010/Finanzplan 2011-2014
Beschllisse Voranschlag 2010 / Finanzplan 2011 - 2014
Protokoll Leistungsauftrage 2010
Schlossacker Zentrum fur Wohnen und Pflege
Erlass Baulinienplan Hohlegasse
Zonenplanmutation
GRPK_Bericht_Schule_Musikschule
Postulat_Budgetierungsvorgang.in Primarschule/Kindergarten
sowie zur Budgetierung_und Kostenentwicklung.in der
Musikschule_Geschaft 71
Motion: Trainingslokal Schwingerclub
Werkhof_Binningen_Bottmingen
Werkhof_Leistungskatalog_BiBo_Beilage3
23. November Einladung Wahl_Verwaltungsrat_Warmeverbund Binningen AG
Beschllisse Totalrevision Reglement Gemeindeflihrungsstab
Protokoll Beilage
Investitionsausgabe CHF 580'000 Generalplanerauftragzur
Sanierung der Sekundarschule Spiegelfeld Nord und der Aula
Motion: Kein Leistungsabbau bei der Stiftung Kinderbetreuung
Anfrage: Planungsfortschritt APH Schlossacker
26. Oktober Einladung Ersatzwahl eines Stv. Mitglieds in die BPK
Beschllsse Ersatzwahl eines Mitglieds fiir das Wahlb(ro
Protokoll Investitionsausgabe von CHF 90'000 fir die Ausarbeitung_ des
mit zwei Teilzonenplans "Hauptstrasse Nord" mit Reglement QP1a
Anderungen Beilage
genehmigt Bericht der GRPK zum Budgetierungsvorgang Primarschule /

Kindergarten und Kostenentwicklung_in der Musikschule

Parkraumbewirtschaftung, Zwischenbericht

Postulat: WC auf dem Spielplatz Drissel

Postulat: Griinflache/Garten fir Kindergarten

Pestalozzischulhaus

Postulat: Mehr Sicherheit bei den Schulhdusern

Interpellation: Sicherheitsmangel im Schlosspark, mindliche

Antwort
Anfrage: Kooperation beim Zivilschutz



https://www.binningen.ch/de/gemeinde/politik/einwohnerrat/archiv-einwohnerrat-2003-bis-2025.html/179
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/876/Einladung_14.12.09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/881/Beschluesse1260868214731.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/887/Protokoll_12_14.12.09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/873/GRPK_VA_2010_Fin.plan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/870/Budget_2010_Finanzplan_11_14.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/869/Leistungsauftraege_VA_2010.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/877/Schlossacker_Zonenplanmutation_Baulinie.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/871/Schlossacker_Beilage_Baulinienplan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/872/Schlossacker_Beilage_Zonenplanmutation.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/975/GRPK_Bericht_Schule_Musikschule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/874/Budgetierung_Musik_Schule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/874/Budgetierung_Musik_Schule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/874/Budgetierung_Musik_Schule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/880/Motion_Trainingslokal_Schwingclub.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/892/Werkhof_Binningen_Bottmingen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/893/Werkhof_Leistungskatalog_BiBo_Beilage3.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/855/Einladung_23.11.09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/864/Beschluesse1259052633786.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/879/Protokoll_23_11_09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/858/Wahl_VR_WBA1257761356740.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/854/GFS-Reglement-3.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/857/Beilage_GFS-Reglement1257761356662.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/859/BPK_Sanierung_Spiegelfeld_Nord.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/859/BPK_Sanierung_Spiegelfeld_Nord.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/856/Motion_Leistungsabbau_Stift_Kinderbetreuung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/839/Einladung_26_10_1009.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/849/Beschluesse1256632519755.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/863/Protokoll_26.10.09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/833/Ersatzwahl_BPK_Stv.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/834/Ersatzwahl_Wahlbuero1255438473600.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/837/RU_Teilzonenplan_Hauptstrasse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/837/RU_Teilzonenplan_Hauptstrasse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/841/Teilzonenplan_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/844/GRPK-Bericht_Schule_Musikschule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/844/GRPK-Bericht_Schule_Musikschule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/840/VSV_Parkraumbewirtschaftung_Zw_bericht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/835/SBK_Postulat_WC_Drissel_definitiv.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/838/SBK_Postulat_Aussenraum_Pestalozzi_definitiv.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/838/SBK_Postulat_Aussenraum_Pestalozzi_definitiv.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/836/VSV_Postulat_Sicherheit_Schulhaeuser_def.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/8454/45_Sicherheitsm_Schlosspark.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/847/Anfrage_ZS_Sicherheit.pdf?fp=1

v}

eilage 1

eilage 2

vs]

Anfrage zum Merkblatt der Gemeindepolizei zum Aufstellen von
Wahlplakaten

21. September

Die Sitzung fallt wegen zu wenig beschlussfahiger Geschafte
aus.

24, August Einladung
Beschlisse
Protokoll

Ersatzwahl eines Mitglieds in die BPK

Ersatzwahl von zwei Stv. Mitgiedern in die GRPK

Totalrevision Kanalisationsreqgl. bzw. Erlass Abwasserreg|.
Beilage

Teilzonenplan mit Teilzonenreglement und Baulinienplan

Kronenmatten

Beilage 1

Beilage 2

Beilage 3
Pendente parlamentarische Vorstdsse (Rickstandebericht)
Interpellation Wahlbiiro (Schriftliche Antwort des Gemeinderats)
Interpellation Verlegung_ des Tai Chi's in den Schlosspark

Postulat: Mitsprache der Gemeinde Binningen am

baslestadtischen Projekt "Gundelitunnel"

Postulat: Ortsbus Binningen

Interpellation: Stand und Zukunft d. familienexternen
Kinderbetreuung

Anfrage: Unhaltbare Zustande Bruderholzstr./Margarethenstr.

22. Juni (A) Einladung
Beschlisse
Protokoll

Wahl des Prasidiums und des Vizeprasidiums fir das Amtsjahr
1.7.2009 - 30.6.2010
Ersatzwahl eines Mitglieds des Wahlbiro (bis 30.6.2012)
Ersatzwahl von drei Mitgliedern + eines stellv. Mitglieds in die
GRPK
Jahresbericht der GRPK 2008

Jahresbericht Rechnung 2008 [PDF] Leistungsberichte 1-
10 2008
Schlossacker, Zentrum fiir Wohnen und Pflege (2.

Bericht)investitionsausgabe von CHF 1,25 Mio

Abwasserleitungsbauten Tiefengrabenstrasse

Beilage Plan
Sanierung_Spiegelfeld

Formulierte Volksinitiative: Primarschule im Quartier

25. Mai

Die Sitzung fallt wegen zu wenig beschlussfahiger Geschafte
aus.

27. April Einladung
Beschlisse
Protokoll

Totalrevision Reglement Gemeindeflihrungsstab

GFS_Reglement_Beilage 2. Lesung
Schlossacker, Zentr. fir Wohnen + Pflege, Kreditbewill. 1,5 Mio
Totalrevision Strassenreglement

Beilage
Investitionsausg. CHF 100'000.— fiir Sanierung



https://www.binningen.ch/public/upload/assets/848/Anfrage_ZS_Beilage1.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/845/Anfrage_ZS_Beilage2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/846/Anfrage_23.10.2009.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/846/Anfrage_23.10.2009.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/820/Einladung_24_08_09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/852/Protokoll_24_08_091256663598329.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/815/Ersatzwahl_BPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/814/Ersatzwahlen_GRPK_Stv.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/819/Abwasserreglement_Lesung_2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/816/Beilage_Abwasserreglement_2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/804/Teilzonenplan_Kronenmatten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/804/Teilzonenplan_Kronenmatten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/791/Beilage_2_Kronenmatten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/792/Beilage_1_Kronenmatten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/793/Beilage_3_Kronenmatten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/807/Rueckstaendebericht1244468625060.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/797/Interpellation_Wahlbuero.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/799/Interpellation_Tai_Chi_Schlosspark.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/821/Postulat_Umfahrung_Gundeldingen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/821/Postulat_Umfahrung_Gundeldingen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/817/Postulat_Ortsbus.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/818/Interpellation_Familienexterne_Kinderbetreuung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/818/Interpellation_Familienexterne_Kinderbetreuung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/822/Anfrage_Moos.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/809/Einladung_Internet.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/812/Beschluesse1245770750227.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/813/Protokoll_22_06_09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/805/Wahl_Praesidium_Vizepraes.2009-2010.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/805/Wahl_Praesidium_Vizepraes.2009-2010.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/794/Ersatzwahl_Wahlbuero.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/802/Ersatzwahlen_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/802/Ersatzwahlen_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/798/Jahresbericht_2008_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2597/Jahresbericht2008.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/800/FS_Leistungsberichte_1-10_2008_ER.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/800/FS_Leistungsberichte_1-10_2008_ER.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/790/Abschlussbericht_Schlossacker.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/790/Abschlussbericht_Schlossacker.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/796/Abwasserleitungsbau_Tiefengraben.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/796/Abwasserleitungsbau_Tiefengraben.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/808/VSV_19_Beilage_Plan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/806/Sanierung_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/801/Primarschulinitiative.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/748/Einladung1239001251345.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/756/Beschluesse_Apri_09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/761/Protokoll_27_04_09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/745/GFS_Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/747/GFS_Reglement_2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/746/BPK_Schlossacker.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/754/Totalrev_Strassenreglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/744/Beilage_Strassenreglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/751/Strassensanierung_Schweissbergweg.pdf?fp=1

Schweissbergweg

Postulat: Erhalt der Tramverbindung Kronenplatz - Bahnhof SBB
Motion: Bessere Lesbarkeit des Voranschlags- und Finanzplans
Postulat: Mit 1 Million gegen die Krise

23. Marz Einladung Totalrev. Kanalisationsreglement bzw. Erlass Abwasser-
Beschllsse Reglement
Protokoll Bericht der Bau- und Planungskommission

Beilage 1: Abwasserreglement

Beilage 2: G.10 Abwasser Trennsysteme

Beilage 3: G.10 Kosten Anpassung Abwasserereglement

Totalrevision Reglement Gemeindefiihrungsstab

Beilage 1: Zusammenstellung der Anderunq%

Beilage 2: Reglement Uber die Organisation im

Katastrophenfall . .

Beilage 3: Organigramm im Einsatz
Beilage 4: Struktur ZS Kp
Bericht GRPK: Wahlbiiro der Gemeinde Binningen
Postulat: Entlastung Hauseigentimer v.d. Schutzraumpflicht

9. Februar Einladung Ersatzwahl eines Mitglieds in die VB
Beschlisse Ersatzwahl eines Mitglieds indie GRP K
Protokoll Sportanlage Spiegelfeld

Weihnachtsbeleuchtung_Hauptstrasse

Weihnachtsbeleuchtung Bericht BPK

Legislaturprogramm 2008 - 2012 des Gemeinderates
Beilage

Interpellation: Wie Uberlebt das Sutterhaus

Anfrage betreffend Wahlbiro

(A) mit anschliessendem Apéro


https://www.binningen.ch/public/upload/assets/751/Strassensanierung_Schweissbergweg.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/753/Postulat_Tramverbind_z_Bahnhof.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/752/Motion_bessere_Lesbarkeit_VA_und_FP.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/750/Postulat_1_Million_gegen_Krise.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/735/Einladung_23_03_09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/743/Beschluesse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/755/Protokoll_23.03.09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/737/BPK-Bericht_Abwasser-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/738/Beilage_Abwasserregl_nach_BPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/736/Beilage_2_Abwasser.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/730/Abwasser_Beilage_3_Kosten.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/741/Revision_GFS_Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/734/Beilage_G_37_Zusammenst_Aenderungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/731/Beilage_GFS-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/731/Beilage_GFS-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/732/Beilage_Organigramm_GFS.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/742/Beilage_4_GFS_OrgZSO.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/739/GRPK_Bericht_Wahlbuero.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/740/Postulat_Schutzraumpflicht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/724/Einladung_09_02_091234189637808.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/728/Beschluesse_Feb._09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/729/Protokoll_09.02.09.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/727/ZD_Ersatzwahl_VB1234189648214.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/723/ZD_Ersatzwahl_GRPK1234189637730.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/721/Sportanlage_Spiegelfeld1234189637636.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/719/Weihnachtsbeleuchtung_Hauptstr1234189637542.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/722/BPK_Weihnachtsbeleuchtung1234189637667.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/720/GR_Legislaturprogramm_2008-121234189637605.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/725/Legislaturprogramm_2008-12_Beilage1234189637886.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/726/Interpellation_Sutter_Haus1234189637933.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/718/Anfrage_Wahlbuero.pdf?fp=1

